“Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional”

RESOLUCION DIRECTORAL INSTITUCIONAL Nº xxxx-2018
XXXXXXXXX, xxx de julio del 2018

VISTO: la Ley N° 27806 - Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, el Decreto Supremo N° 072-2003-PCM – Reglamento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, y otros documentos; 

CONSIDERANDO: 

Que, mediante Ley N°27806 se aprobó la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, con la finalidad de promover la transparencia de los actos del Estado y regula el derecho fundamental del acceso de la Información Pública. Ley 
que servirá de en aplicación para todas las entidades de la Administración Pública, tomando en cuenta el numeral 5, del artículo 2° de la Constitución Política del Estado, es decir – solicitar sin expresión de causa la información que requiere y a recibirla de cualquier entidad pública, en el plazo legal, exceptuando la información que afecte la intimidad de la persona y por razones de seguridad del Estado -, en concordancia con el Título III, artículo 8° de la Ley N°27444 "Ley del Procedimiento Administrativo General; 

Que, mediante Decreto Supremo N° 072-2003-PCM aprueba el Reglamento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, en el cual se establece las obligaciones a la máxima autoridad de la Entidad y entre ellas es designar a los funcionarios responsables de entregar la información de acceso público y al responsable de la elaboración y actualización del Portal de Transparencia (artículo 3°, inciso b y c del Título I). 

Que, en atención a las normas vigentes descritas en los párrafos precedentes, es procedente reconocer con acto resolutivo al responsable del Acceso a la Información Pública y de la elaboración y actualización del Portal de Transparencia Estándar de la institución educativa Nº XXXXXXXXXXXXXXX; y 
De conformidad con la Ley Nº 27806 “Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública”, Ley N° 28044 – Ley General de Educación y su respectivo reglamento, Ley N° 29944 “Ley de la Carrera Pública Magisterial”, Ley N° 27867 Ley Orgánica de los Gobiernos Regionales y su Modificatoria la Ley N° 27902, Ordenanza Regional N° 009-2011-GR.LAMB/CR, que aprueba el Reglamento de Organización y Funciones del Gobierno Regional Lambayeque, modificada por las Ordenanzas Regionales Nº001 y 004-2012-GR.LAMB/CR; Ordenanza Regional Nº011-2011-GR.LAMB/CR, que aprueba el Cuadro de Asignación de Personal de la Gerencia Regional de Educación y las Unidades de Gestión Educativa Local; 
SE RESUELVE: 
ARTICULO 1°.- DESIGNAR, al XXXXXXXXXXXXXXXX, Director encargado, como Responsable del Acceso a la Información Pública y del Portal de Transparencia Estándar de la Institución Educativa N° XXXXXXXXXXXXX, del caserío XXXXXXXXXXXXXX, distrito de xxxxxxxxxx, Provincia y Departamento Lambayeque. 
ARTICULO 2o.- NOTIFICAR, a la parte interesada la presente resolución, de conformidad con lo prescrito en el Artículo 18° de la Ley del Procedimiento Administrativo General N° 27444. 
REGISTRESE Y COMUNIQUESE
Lic. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Director (e)

XXXXXX/D
