“Año de la lucha contra la corrupción y la impunidad”
RESOLUCIÓN DIRECTORAL N.º                /I.E.N°         
VISTO, el informe N°               .con           folios, sobre actualización de la comisión de Gestion de Riesgo y Desastres (GRE) de la UGEL Lambayeque para el año 2019; y la ley N° 29664  ley que crea el sistema de Gestión de riesgo de desastres y demás documentos que acompañan.
CONSIDERANDO:
Que,  la ley General de Educación N° 28044 en su artículo 8° establece como uno de los principios de la educación la Conciencia Ambiental que motiva el respeto, cuidado y conservación del entorno natural como garantía para el desenvolvimiento de la vida;
Que, con fecha 09 de febrero de 2011, la Comisión Permanente del Congreso de la Republica, da  la ley N° 29664, Ley que crea el Sistema Nacional de Gestión del Riesgo de Desastres (SINAGERD) cuya finalidad es de identificar y reducir los riesgos asociados a peligros o minimizar sus efectos, así como evitar la generación de nuevos riesgos y preparación y atención ante situaciones de desastre mediante el establecimiento de principios, lineamientos de política, componentes, procesos e instrumentos de la Gestión del Riesgo de Desastres;
Que, la ley 28551 en su artículo 03 expresa que todas las personas naturales o jurídicas de derecho privado o público que conducen o administran empresas, instalaciones, edificaciones y recintos, tienen la obligación de elaborar y presentar para su aprobación ante la autoridad competente los planes de contingencia;
Que el artículo 16 de la ley N° 29664, referida a entidades públicas en el numeral 16.2 establece que: las entidades públicas constituyen grupos de trabajo para la Gestión del Riesgo de Desastres, integrado por funcionarios de los niveles directivos superiores y presididos por la máxima autoridad ejecutiva de la entidad. Esta función es indelegable.
Que el D. S.  N° 048-2011-PCM, reglamenta la Ley N° 28664 – Ley del Sistema Nacional de Gestión del Riesgo de Desastres  (SINAGERD) para desarrollar sus componentes, procesos, así como los roles de las entidades conformantes del sistema.
Que, el artículo 13° del D. S. N° 048-2011-PCM, referida a entidades púbicas en el numeral 13,4 establece: los titulares de las entidades y sectores del Gobierno Nacional, constituye y presiden los grupos de trabajo de la Gestión del Riesgo de Desastres en el ámbito de su competencia. Estos grupos coordinan y articulan la gestión prospectiva, correctiva y reactiva en el marco del SINAGERD. Los grupos de trabajo están integrados por los responsables de los órganos y unidades orgánicas competentes;
Que la Política Nacional de Gestión de Riesgo de Desastres  aprobada por D. S. N° 111-2012-PCM, es Política Nacional de obligatorio cumplimiento y orienta la actuación de todos los actores involucrados que interactúan de manera articulada y participativa en la Gestión del Riesgo de Desastres, con la finalidad de proteger la integridad de la vida de las personas, su patrimonio y propender hacia un desarrollo sostenible dl país.
Que el Ministerio de Educación en el marco del Programa PREVAED 068 – Reducción de la Vulnerabilidad y Atención de Emergencia por Desastres – Escuela Segura para el año 2018 ha previsto implementar acciones para fortalecer la Cultura de Gestión de Riesgo de Desastres en las instancias descentralizadas de educación a través del Plan de Gestión del Riesgo de Desastres en las GRED, DRE y UGEL;
Que la Resolución Ministerial N° 712 - 2018-MINEDU que aprueba la Norma Técnica denominada “Orientaciones para el desarrollo del Año Escolar 2019 en instituciones educativas y programas de educación básica” en el numeral 7.1.1.3 establece: Como parte de las acciones de prevención de Riesgos, las II. EE. Y programas educativos deben identificar las amenazas a la seguridad y conformar brigadas frente al riesgo con las organizaciones estudiantiles. Además, deben participar en los simulacros nacionales escolares y en las campañas de educación preventiva y de respuesta ante los peligros y amenazas en el territorio, de acuerdo con la normativa vigente; y acondicionar el Centro de Operaciones de Emergencia (COE de la I. E.) para el procesamiento e intercambio de información en situaciones de emergencia de la I. E. a la UGEL. En las II. EE. La Comisión de Educación Ambiental y Gestión de Riesgos, debe elaborar el Plan de Gestión del Riesgo de Desastres e incluirlo en los anexos del PAT, así como las acciones  de contingencia por amenaza o peligro, y las acciones para mejorar la accesibilidad en condiciones usuales o de emergencia.
Que, estando en lo actuado, la Unidad de Gestión Educativa Local de Lambayeque emite acto resolutivo;
Que, en uso de las facultades conferidas por la ley N° 28044 (Ley General de Educación), Ley N° 25762 (Ley Orgánica del Ministerio de Educación, modificada por la Ley 26510), D. S.   <<<<<<< S. N° 048-2011-PCM, ley N° 27867 “ Ley Orgánica de los Gobiernos Regionales” y su modificatoria  Ley N° 27902, la Ordenanza Regional N° 009 – 2011 – G.R. Lamb/CR y N° 011 – 2011-G.R. LAMB/CR que aprueba el Reglamento de Organización y Funciones de la Ugel Lambayeque y el Cuadro de Asignación de Perso nal de la Gerencia Regional de Educación y Unidades de Gestión Educativa Local, respectivamente.
SE RESUELVE:
ARTICULO 1°.-CONFORMAR Y RECONOCER la Comisión de Rducación Ambiental y Gestión de Riesgo de Desastres de la IE N.º                                               de la Ugel Lambayeque , durante el año 209. Dicha Comisión tiene como objetivo formular, planificar, desarrollar, aprobar, supervisar y evaluar los componentes y procesos en el ámbito de la Institución Educativa y constituirse en el Espacio de Monitoreo de Emergencias y Desastres ante la ocurrencia o inminencia de amenazas naturales y/o antrópicas que generen emergencias y desastres y promover la pronta rehabilitación del servicio educativo. Esta comisión está conformada por:
- PRESIDENTE:
- Coordinador de la Comisión de Educación Ambiental y GRD:
- Representante CONEI:
- Representante APAFA:
- Responsable en Educación Ambietal:
- Responsable en Gestión del Riesgo de Desastres:
- Brigada de Cambio Climático:
- Brigada de Ecoeficiencia:
- Brigada de Salud y Primeroas Auxilios:
- Brigada de Señalización Evacuación y Evaluación:
- Brigada Contra Incendios y Seguridad:
- Brigada de Protección, entrega de estudiantes, soporte socioemocional y actividades lúdicas:
ARTICULO 2°.- NOTIFICAR, la presente resolución a los involucrados y dar a conocer a la UGEL Labayeque.
              REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
